## 防水岩棉保温板 岩棉板

产品名称	防水岩棉保温板 岩棉板
公司名称	廊坊聪旭节能科技有限公司
价格	2.30/千克
规格参数	品牌:聪旭 产的:河北廊坊 尺寸:按需定做
公司地址	大城县聪旭节能
联系电话	13784775520 13784775520

## 产品详情

防水岩棉保温板 岩棉板

廊坊聪旭节能科技有限公司防水岩棉保温板,简称岩棉板,是一种采用岩石矿物为主要原材料,经过高温熔化,喷丝成纤维,加入适量的粘结剂、防燃剂和防潮剂,通过烘干加工而成的一种高性能保温材料。岩棉板的生产中科学地控制了矿物熔化和纤维化温度、挤压率、纤维尺度、纤维长度等参数,所以具有较高的品质稳定性和绝热性能。该材料非常适合用于在一些重要场所和需要长期使用的高难度建筑内外墙保温。特别是防水岩棉板,与传统的岩棉板相比,它增加了防水处理,使其在保温性能的同时更具有防水性能,可以满足建筑保温之外的要求。外墙岩棉卷价格相对较低,安全性能高,容易施工,被广泛应用于住宅、厂房、商铺、学校等建筑的内外墙保温,主要卖点:防水防潮,保温隔热,使用寿命长,环保无毒无异味。此外,本产品品牌为聪旭,产地为河北廊坊。在生产中,我们使用了高质量的矿物原材料和粘合剂,经过科学合理的配比和生产加工工艺,保证了其优异的保温和防水性能。此外,我们可以根据用户的需求进行定制,提供不同规格和尺寸的产品。总之,防水岩棉保温板是一种高性能的保温材料,不仅具有出色的保温性能,而且还具有防水防潮的特性,广泛应用于各类建筑的内外墙保温。该产品的品牌为聪旭,产地为河北廊坊,尺寸可定制,价格相对较低,使用寿命长,优异的性能为您的建筑提供可靠的、高效的保温解决方案。

防水岩棉保温板 岩棉板